תשובות לשאלות פרק ייצוג אוספים 
2. החוליות מורכבות גם מטיפוסים של מספרים שלמים וגם של מחרוזות, ולכן לא ניתן להכניס אותם לחוליות מהטיפוסים הללו (מחרוזת לא ניתן להכניס לחוליה של מספרים שלמים, ולהיפך).
    (ניתן לבנות שרשרת חוליות מסוג Object, ואז היא תוכל להכיל את כל סוגי המחלקות, ראו פתרון בקובץ ריצה).
3. ב. פעולה בונה מעתיקה הנכתבת כפעולה פנימית במחלקה Node<T> , לא תעתיק העתקה עמוקה, והחוליות המועתקות יצביעו על אותו עצם פנימי מטיפוס T.
5. ב. הפעולה משרשרת את השרשרת השנייה לסוף השרשרת הראשונה.

    ג. הפעולה לינארית במספר החוליות של השרשרת הראשונה.

6. א. הפעולה תחזיר true עבור השרשרת [2, -7, 9, -34].

        הפעולה תחזיר false עבור השרשרת [4, 7].
    ב. טענת הכניסה: הקלט הוא שרשרת חוליות של מספרים שלמים, ואיננו null.

        טענת היציאה: הפעולה תחזיר false אם בשרשרת קיימות שתי חוליות צמודות שהערכים שלהם הם שני מספרים חיוביים או שני מספרים שליליים, ו-true אחרת.

7. א. בסיום קטע התוכנית שרשרת החוליות תראה כך (משמאל לימין):

4 → 15 → 0 → 6 → 25 → 3        
ב. קטע התוכנית הופך את שרשרת החוליות, כך שעכשיו תחילת השרשרת היא החוליה    שהייתה אחרונה, וסוף השרשרת היא החוליה שהייתה ראשונה.

9. א. המחרוזת שתוחזר תהיה: "z,e,z,k,b,x" .
    ב. הפעולה מחזירה מחרוזת המכילה את תווי השרשרת בסדר הפוך, מופרדים בפסיקים.

10. הפעולה ממיינת את  ערכי המספרים השלמים של שרשרת החוליות בסדר עולה.

12. ב. ניתן לכתוב את פעולת ניתוק שתי השרשרות כך שתהיה לינארית במספר החוליות של אחת השרשרות (שימו לב שלא חייבים למצוא את החוליה שבה שתי השרשרות מתמזגות).
